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PU3MUHYTKa
1, 2, 3, 4, 5! Bce ymeemM Mbl cymTaTh.
OT1abixaTb YMEEM TOXE.
PyKkn 3a CnnHy NONOXnm,
[onoBy NOOAHMMEM BblLLE
M nerko — nerko nogbIwLnm.

[logHMMaeT pyKu Knacc — 310 pas.
[ToBepHynachk ronosa — 3710 2.

Pykn BHM3, BNepen cMoTpu — 310 3.

PyKn B CTOPOHGI, NoLunpe, pasBepHynu Ha 4.
Camoro cebsa 0bHATbL — 3TO 5.

Bcem pebatam gpyXHO CECTb — 3TO 6.
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TecCcT

1.YKaxnte, kakoe gencrame byagete BbINOMHATb
nepBbiM 5+4x3:2
ajx 0)+

2. YKaxuTte, Kakoe gencTeme Bbl bygete
BbINONHATL nocnegHnm 14:2 -5x8

a) - 0):

3. Obo3Ha4b NOpSAOOK AEUCTBUN B BbipaXXeHUU
3x8+35:5+0:23
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- Y MeHsl BC€ Nony4Yunocb, 1 cooou
aoBoneH(a).

-Y MeHS ObINn TPYAHOCTU, HO A1 C
HUMU cnpaBuncs(nacs).

- Y MeHSAl HU4ero He NONY4YUNOCh.
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Monoaup!!

Cnacunbo 3a paboTy Ha
ypoke!



